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Volba tématu a zaměření práce, formulace cíle 

Dané téma bakalářské práce si zvolila, protože v současné době přibývá dětí nedonošených 

s velmi nízkou porodní váhou a dětí fyziky nebo psychicky postižených. Práce je zaměřená na 

vývoj dětí od prenatálního období, narození až do sedmi led věku dítěte. Cílem bylo zjistit 

jaké postižení je nejčastější, zda byla nemoc včas odhalena a zda jsou ve Zlínském kraji 

střediska zaměřující se na pomoc těmto dětem.  

 

 

 

Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod  

Práce začíná zaměřením na vývoj lidského života a předčasně narozených dětí od 

prenatálního období, novorozenecké, kojenecké, batolecí a dále předškolní období. Dále 

popisuje standardy rané péče. Analyzuje situace rané péče v Evropě. Sanace rodiny a nejvíce 

se vyskytující nemoci. Postup byl zvolen správně. Popisuje chronologický vývoj dítěte. 

Empírická část byla zpracována pomocí dotazníku.  

 

 

 

 



Odborná úroveň, vlastní přínos, spolupráce s vedoucím 

Práce má odbornou úroveň, která autorku přivedla k mnoha novým poznatkům. S vedoucí 

práce ze Střediska rané péče navštěvovala rodiny s dětmi, které neměly v životě tolik štěstí a 

jsou fyzicky nebo psychicky postižené. 

 

 

 

Práce s literaturou    

Bakalářská práce byla vypracovávána ve spolupráci s odbornou literaturou. 

 

 

 

Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava 

Práce je v rozsahu 61 stran v českém jazyce s anglickým překladem anotace v přehledném 

zpracování.  

 

 

 

 

 

 

Hodnocení 

 

Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji stupněm A . 
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Posudek v písemné i elektronické podobě odevzdejte společně s diplomovou (bakalářskou) prací do stanoveného termínu na studijní 

administrativu IMS Brno, Veveří 111, 616 00 Brno (e-mail: petra.streitova@imsbrno.cz). 

Doporučení (nedoporučení) k obhajobě a stupeň hodnocení upraví oponent podle skutečnosti (A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, 

D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně). 


